

高平市委书记胡晓刚调研爱驰汽车甲醇重整制氢燃料电池项目



5月27日，市委书记胡晓刚深入爱驰汽车甲醇重整制氢燃料电池项目，就工程建设进展情况进行了调研。他强调，要立足新发展阶段，贯彻新发展理念，紧抓构建新发展格局机遇，高标准高质量加快项目建设进度，全力以赴做好“氢燃料”这篇大文章，为我市“十四五”转型出雏型、蹚新路蓄势赋能。

爱驰汽车甲醇重整制氢燃料电池项目，是2019年我市参加上海进博会招商引资项目，2020年8月正式开工建设。目前，该项目一期生产主厂房已完成封顶，展厅投入使用。胡晓刚走进企业展厅、电芯生产车间以及新能源动力系统验证中心等，详细了解项目功能布局、产品研发、技术特性、发展规划等情况，实地查看产品展示和现场演示，并与企业负责人亲切交谈。

胡晓刚强调，爱驰汽车甲醇重整制氢燃料电池项目作为我市聚焦“六新”突破，换道赛跑、换道领跑的重大牵引性新兴产业项目，对推动我市“十四五”转型出雏型，打造新能源新材料百亿级产业集群，实现高质量高速度高水平转型发展，具有重要意义。各相关部门要进一步提高政治站位，增强服务意识，提升服务水平，靠前服务、主动作为，努力打造“六最”营商环境，做好土地、资金、环保等项目要素的服务保障，协调解决项目推进中的堵点和问题，确保项目顺利推进。施工单位要强化“答卷”意识、军令状意识，倒排工期、挂图作战，在确保安全和质量的前提下，千方百计加快工程建设进度，完善道路、标准厂房等配套设施建设，确保项目早竣工、早投产、早见效。爱驰汽车项目方要进一步把握发展大势，提升看家本领，加强人才储备和引进，深入研究市场信息，培育发展创新平台，不断增强产品的核心竞争力和市场占有率，助推我市高质量高速度高水平转型发展。

市委常委、市委办公室主任张涛一同调研。（张雪婧 赵素宾）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/169827.html>